

# 近期气温持续走低 汽配市场生意红火

信阳消息(记者 谭台剑波)随着冬季的来临,气温持续走低,昨日记者走访时发现,市内的汽车配件市场生意红火,不管是车装毛垫、四季垫、把套,还是防冻液之类的养护用品,销量都有明显上升。

“连着几天降温,生意明显好起来了,车内坐垫、毛垫、把套卖得特别快,脚垫的销量也不错。每年一到这个时候,我们就要忙上一段时间,不过生意好,大家忙点也很开心。”在行政路上,一家汽配店老板金先生停下手里的活,高兴地对记者说。与之相邻的几家汽配店、洗车店也都是一片忙碌的景象,不

少工作人员在忙着备货、装运,还有的正在给顾客的汽车进行清洗、做养护,大家各忙各的,没有一个人闲着。

据了解,最近一段时间寒潮来袭,加上北方下了大雪,让汽车配件市场的冬季车辆用品火了起来,装饰用品坐垫和养护用品防冻液,销量都有明显上升,像防滑链之类的冬季车辆用品,也有不少顾客开始提前预备。“天气一冷,很多车辆的小毛病都显现出来了,像电瓶、轮胎、玻璃水、雨刷器,这些配件的销量也都被带动起来了。”金先生说道。采访时,车主陈庚告诉记者:“天气一冷,哪儿都不暖和,早上开车的时候冻

得受不了,正好过来洗车看见有卖坐垫的,随便挑了几个,只要保暖就行。”另外一位车主王先生说:“再过20天就该到下雪的时候了,我也是过来洗车顺便让工人给检查一下,看看电瓶什么的好不好用,省得真到下雪天出毛病,那就麻烦了。”

冬季里,汽车经常会因为受冻而出现故障,想必许多人都遇到过。业内人士提醒广大车主,要想使爱车在寒冷的冬季里不会“罢工”并发挥出最佳性能,有必要提前对爱车进行一番全面细致的检查与保养,从而保证能在寒冷的天气里舒心又舒适地驾驶。



红薯比南瓜还大,你相信吗?近日,光山县仙居乡一农户在自家红薯地里挖出了一个13斤重的大红薯,这个大块头跟其他同类比起来,体积明显大出了很多。据了解,这个大红薯是跟其他普通红薯一起栽种的,在成长期内并未有受过特殊“照顾”。

见习记者 吴楠 摄

## 安利“益之源净水器”中国上市 首家通过 NSF 整机认证

信阳消息(李佳丽)11月16日,安利(中国)日用品有限公司“益之源净水器”正式上市销售,这是继安利“皇后锅具”、“逸新空气净化器”之后,安利引入中国市场的又一经典家居科技产品。安利“益之源净水器”已在国际市场热销28年之久,累计销量650万台,如今在中国上市的已是第五代产品。该产品对水中细菌与病毒的杀灭率高达99.99%,更可去除铅、汞、挥发性有机物等140多种污染物和小至0.2微米的微粒。安利大中华总裁颜志荣、安利(中国)总裁黄德荫、安利全球研发中心科学家比尔·洛克(Bill Luke),全球权威水处理产品认证机构NSF International项目总经理瑞克·安德鲁(Rick Andrew)出席了当天在安利广州工厂举办的上市发布会。

近年,中国居民生活品质的快速提升,以及日益严峻的水源地污染及饮用水二次污染,为家庭净水设备打开了广阔的市场空间。由此,安利将“益之源净水器”引进中国市场,成为继安利“皇后锅具”、“逸新空气净化器”之后的又一拳头产品。据介绍,这款净水器承袭了安利产品安全、优质、高效的基因,由安利全球研发团队累积30年专业经验,不断研发精进而成,已获得全球净水专利和专有技术超过100多项。同时,安利“益之源净水器”也获得了NSF International的整机认证,包括该产品所有组件结构完整性、材料安全性以及污染物降低的性能认证。在进入中国市场之前,该系列产品已在全球44个国家上市,销量逾650万台。随着“益之源净水器”的上市,安利公司基本完成了家居科技产品线的布局。由此,安利在中国内地市场的产品线已近200款,分为营养保健品、美容化妆品、个人护理用品、家居护理用品、家居科技产品等五个大类。



时值冬初,我市百花园内1500余株红枫、鸡爪槭鲜红似火,在寒风里勾画出了一幅别样的艳丽景象,引得不少市民前来观赏。

本报记者  
黄慧 摄

干洗后的衣物气味刺鼻,可能是干洗剂残留过多

## 干洗后的衣服 最好晾几天

“我的大衣在干洗店洗过之后,有一股刺鼻的气味……”近日,市民杨女士向记者反映,她的一件羊绒大衣干洗之后有强烈的异味。她担心穿这样的衣服会影响身体健康。

一个星期前,杨女士把一件黑色的羊绒大衣送到市区一家干洗店。衣服洗好后,干洗店还特意用透明包装袋套上。

近日,杨女士从干洗店取回了这件羊绒大衣。她撕开包装袋准备穿的时候,突然闻到衣服散发出一股难闻的味道。

“这件衣服是去年冬天买的,我穿过很多次了。之前没什么异味,干洗之后才出现了这种情况。”杨女士怀疑干洗店使用了劣质的干洗剂。

开了多年干洗店的市民王先生说,

干洗店常用的干洗剂是四氯乙烯,干洗过的衣服有异味,可能是使用的干洗剂浓度过高所致。

王先生提醒市民干洗衣物时最好选择正规的大型干洗店。干洗过的衣服尽量别马上穿,而应取下包装袋,将其挂在通风的地方晾上几天,等干洗剂挥发后再穿。(毛迎)

热烈庆祝五粮液集团又打造出一款新型优质白酒精品——

# 52° 黄金酒

领导喝了说——好! 父母喝了说——孝! 朋友喝了说——爽!

活动期间享受优惠政策,详情请见各店堂海报。



信阳总代理: 星星副食品有限公司

地址: 工区路副食大院四区一号

联系人: 曾庆明

联系电话: 13603760528